



По горячим следам раскрыто убийство



27 июля 2017 года по просьбе соседей была вскрыта квартира в городе Йошкар-Ола, так как из нее исходил неприятный запах. В шкафу под одеждой в полиэтиленовом мешке обнаружено тело 52-летней хозяйки квартиры с колото-резанными ранениями.

По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД России по Республике Марий Эл удалось установить и задержать 36-летнего подозреваемого.

По предварительным данным 15 июля 2017 года в одной из квартир города Йошкар-Олы между сожителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой мужчина нанес женщине 5 ранений ножом, после этого спрятал труп в шкафу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1153545>